



### బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మమ్మాయిపల్లి గ్రామస్తులు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మమ్మాయిపల్లి గ్రామస్తులు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 25 : బిజినేపల్లి మండలం మమ్మాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన గ్రామ ముఖ్య నాయకులు కుమార్, రాజు, హేమకాంత్, ప్రదీప్, బాలకిష్టయ్య, పరమేశ్వరతోపాటు 60 మంది కార్యకర్తలు పార్టీలో చేరారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన చేరిక కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్ధన్ రెడ్డి పార్టీ కండువలు వేసి ఆహ్వానించారు.

### బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం



ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

తిమ్మాజిపేట, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని ఆర్సీసీతండాలో రాములు నాయక్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పార్టీ శ్రేణుల ద్వారా కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థికసాయం అందించారు. ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్ధన్ రెడ్డి ఆదేశం మేరకు బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు వెంకటస్వామి, జైపాల్ రెడ్డిలు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి రూ.10వేలు ఆర్థికసాయం అందజేశారు. వారి వెంట బాలునాయక్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ



విద్యార్థులను సన్నాహిస్తున్న క్లబ్ సభ్యులు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 25 : జిల్లా కేంద్రంలో శ్రీనివాస పద్మావతి కాలేజీలో క్లాస్ మెట్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో 1 నుంచి 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు బుధవారం దేశ నాయకుల జీవిత చరిత్ర పుస్తకాలను అందజేశారు. విద్యార్థుల్లో పుస్తకాలు చదవడం అలవాటు చేసుకునేందుకు దాదాపు వెయ్యి పుస్తకాలను అందజేశారు. క్లబ్ సభ్యులు ఒక్కొక్కరు 100 చొప్పున పుస్తకాలను అందించారు. అర్జం సాయికృష్ణ, హాకి తేజశ్వినీ, సంబు శ్రీను, పాలెం సోమిశెట్టి కృష్ణమోహన్, వంశీ, తేజ శ్రీనివాస్, చంద్రయాన్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ ఎల్.రవికుమార్, అచ్చంపేట లయన్ నరేందర్, తెలకపల్లికి చెందిన శ్రీనివాసులు పుస్తకాలు అందించేందుకు కృషి చేశారు. అనంతరం పట్టణంలో ప్రతిభ చూపిన ఇంజనీరింగ్, మెడిసిన్ సీట్ల సాధించిన విద్యార్థులకు, ఇంటర్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను మెడల్ అందించి శాలుల వాలతో సన్మానించారు.

# నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు

- ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్
- జిల్లాలో వాహనాల విస్తృత తనిఖీలు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 25 : జిల్లాలో పోలీసులు విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన ఆరు చెక్ పోస్టులు, ఇంటర్ స్టేట్ చెక్ పోస్టు, ఐదు ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ చెక్ పోస్టుల వద్ద ప్రతిరోజూ తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో ఎన్నికల కమిషన్ సూచనల మేరకు ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు ఎవరూ కూడా సగదు, మద్యం, ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టే ఎలాంటి వస్తువులను సైతం తరలించేందుకు వీలులేదని సూచించారు. ఇప్పటికే చాలా వరకు సగదు, మద్యం పట్టుబడ్డాయన్నారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద జిల్లా పోలీస్ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారు. ప్రతి చెక్ పోస్టుల వద్ద సీబిలు, ఎస్సీ



చెక్ పోస్టుల వద్ద తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు

లతో గట్టి నిఘా పెట్టామన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసేవరకు దారులు అడ్డెలకు ఆశపడి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సగదు, చెక్ పోస్టుల వద్ద తనిఖీలు ఉంటాయన్నారు. ప్రైవేట్ వాహన మద్యం తరలించినా సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు.

# వైభవంగా దుర్గామాతని మజ్జనం



బిజినేపల్లి, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని పాలెంలో అలివేలు మంగసమేత వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఫ్రెండ్స్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన దుర్గామాత విగ్రహాన్ని బుధవారం నిమజ్జనం ఉత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం నుంచి గ్రామంలోని చెరువు వరకు ఊరేగింపును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బతుకమ్మ కోలాటం వేశారు. టపాకాయలు కాల్చుతూ యువకులు నృత్యాలు చేస్తూ ఊరేగింపును నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలోని చెరువులో దుర్గామాత నిమజ్జనోత్సవ కార్యక్రమాన్ని చేశారు.

శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న మహిళలు

# వెంకన్న స్వామికి విరాళం

బిజినేపల్లి, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని పాలెం గ్రామంలో అలివేలు మంగసమేత వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి గుడ్ల నర్స (కాలనీ) గ్రామానికి చెందిన భవనం వెంకటరమణి వెంకన్న స్వామి వారికి రూ.50,121 నగదు, ఉపాధ్యాయుడు శాంతికుమార్ పన్నురాపేణా నాలుగు యూనిట్ల ఎలక్ట్రానిక్ సౌండ్ బాక్సులు బుధవారం ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు రవి రామానుజాచార్యులకు అందజేశారు. భక్తులు సమర్పించిన మొక్కులు స్వామి వారి సేవ నిమిత్తం ఆలయ అభివృద్ధికి వినియోగిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ



మైక్రో ఫండ్ నిధిని అందజేస్తున్న భక్తులు

కార్యనిర్వహణాధికారి సీహెచ్ రంగారావు, అర్చకుడు జయంత్, చక్రపాణి, పాలక మండలి కమిటీ సభ్యులు బాలస్వామి, ఆలయ సిబ్బంది ఆర్.శివకుమార్, బాబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నర్సరీల్లో పనులు వేగవంతం చేయాలి

తిమ్మాజిపేట, అక్టోబర్ 25 : మండలంలో వివిధ గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న నర్సరీల్లో పనులు వేగవంతం చేయాలని ఎంపీడీఈ కారణశ్రీ ఆదేశించారు. బుధవారం మండలంలోని మరికలో నర్సరీలో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులను పరిశీలించారు. ప్రతి గ్రామంలో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్

పనులు వారం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం విత్తనాలను నాటాలన్నారు. గ్రామ అవసరాల మేరకు మొక్కలను పెంచాలని, పండ్లు, పూల మొక్కలకు ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని సూచించారు. ఆమె వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఈజీ ఎస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

### క్లాసిఫైడ్స్

---

**PLOT FOR SALE**

★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రుల మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరీ డగ్గర్, అమిస్ట్రాఫర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.

**Cont. 7799955358, 7799955357**

NT-MBNR

**PLOT FOR SALE**

★ కల్వకుర్తి నుండి జెడ్ ప్లాట్ హైవే ఫేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లెఅవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871.

NT-310400

---

**WANTED**

★ సోనాలికా షోరూం శ్రీలక్ష్మీట్రాక్టర్స్ కలెక్టర్లలో పని చేయటంకు సేల్స్ మెన్లు, లిసెన్సు హోల్డర్స్ (లేడీస్) కావాలి. Call +91 9059899575

9885781835, 9398226899

NT-MBNR

---

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృత్తుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బీడీకేర్ కొరకు వర్కవు: (M/F) కావాలి. భో+ప+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్ కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

---

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతివందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షుణ్ణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరుమెంట్ నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

9182777641
9182777654
9182777794